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A IMPORTANT: Before operation of the purifier, follow the steps and E N
read our TruSens Owners Guide at: www.trusens.com/Z-3000

Setup

Fig. 1) Fig. 3)

Unscrew bottom cover and remove plastic bag from Plug-in your purifier and power on

filter Plug-in your SensorPod™

Fig. 2) For optimal results, place SensorPod™ on tabletop or

) o counter across the room, within line sight of the purifier
Secure filter on bottom cover and replace inside the

purifier Signal strength may vary by location

Room coverage up to 70 m2

Control panel

Fig. 4)
@ Power on/off
Fan speed: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo 1 7| 0-50,Blue / Good
T . |:l C | 50-100, Yellow / Moderate
o Dimmer on/off 100+, Red / Poor
O Timer: 2h/4h/8h/12h
((A)) SensorPod™ signal indicator
oV UV mode on/off

Carbon/HEPA/UV replacements

Reset

Filter Replacement

Fig. 5)
Filter type Suggested Replacement / Cleaning Iltem Number
A Washable Prefilter Hand wash as needed with water Not sold separately, see HEPA Drum Filter
B Carbon filter Every 3-4 months* 2415109 (3-pack)
C. HEPA Drum Filter Every 12-15 months* 2415110 (includes A, B & C)
D UV Bulb?* Every 2-3 years* 2415111

*Replacements indicator will glow red on control panel to notify you to change.

“See Fig. 6) Use caution when using a screwdriver to remove the UV housing when replacing the UV-C emitter. Page 5



WICHTIG or Verwendung des Gerats die Anweisungen befolden und D E
die TruSens-Bedienungsanleitung auf www.trusens.com/Z-3000 lesen.

Einrichtung
Abb. 1) Abb. 3)
Untere Abdeckung abschrauben, Filter auspacken Gerat an Steckdose anschlieBen und einschalten.
SensorPod™ an Steckdose anschlieBen.
Abb. 2) Fir den optimalen Betrieb den SensorPod™ in Sichtlinie
Filter an Abdeckung anbringen und Abdeckung auf einem Tisch oder einer anderen Flache auf der
anschrauben anderen Raumseite aufstellen.
Die Signalstarke ist ortsabhangig.
Geeignet flur Raume bis 70m?
Bedienfeld
Abb. 4)

(© Geratein/aus

4~ Geblasegeschwindigkeit: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo [3} 0-50, Blau/ Gut

50-100, Gelb / Mittel
¢ Nachtmodus: Ein/Aus 100+, Rot / Schlecht
¢ Timer: 2h/4h/8h/12h

w  UV-Modus: Ein/Aus ((A)) SensorPod™ Signalazeige

reset \Wechsel von Aktivkohlefilter/HEPA/UV

Filterwechsel
Abb. 5)
Filter typ Wechsel/Reinigung empfohlen Artikelnummer
A Waschbarer Vorfilter Nach Bedarf von Hand mit Wasser waschen Nicht separat erhaltlich, Teil des HEPA-Trommelfilters
B Aktivkohlefilter Alle 3-4 Monate* 2415109 (3er-packung)
C. HEPA Trommelfilter Alle 12-15 Monate* 2415110 (einschl. A, B & C)
D UV Lampe* Alle 2-3 Jahre* 2415111

*Filterwechselanzeige am Bedienfeld leuchtet rot, wenn Wechsel erforderlich.

#Siehe Abb. 6. Zum Austauschen des UV-C-Strahlers die Schrauben des UV-Geh&uses vorsichtig |6sen.
Page 6



A IMPORTANT: Avant d'utiliser le purificateur, lisez notre guide de I'utilisateur F R
TruSens sur www.trusens.com/Z-3000 et suivez les instructions données.

Installation
Fig. 1)

Dévissez le couvercle inférieur et retirez I)emballage
plastique du filtre.

Fig. 2)

Fixez le filtre sur le couvercle inférieur et remettez-le
dans le purificateur.

Fig. 3)

Branchez le purificateur et mettez-le sous tension.
Branchez le SensorPod™

Pour optimiser les résultats, placez le SensorPodTM
sur une table ou surface de travail de I'autre c6té de la
piece, dans le champ de vision du purificateur.
L'intensité du signal peut varier en fonction de
I'emplacement.

Pour piece d'une superficie de jusqu’a 70 m?

Panneau de commande
Fig. 4)
@ Marche/arrét

<4~ Vitesse du ventilateur : Auto/Whisper/1/2/3/Turbo

¢ Mode nuit : activé/désactivé
O Minuterie: 2h/4h/8h/12h

W Mode UV : activé/désactivé

1 3| 0-50,Bleu / Bonne qualité
1_ | 50-100, Jaune / Qualité moyenne
100+, Rouge / Qualité médiocre

((A)) Indicateur de signal du SensorPod™

Reset Remplacement du filtre charbon/HEPA ou de la lampe UV

Remplacement des filtres

Fig. 5)
Type defiltre

Fréquence de remplacement/nettoyage recommandée  Numéro d’article

A Préfiltre lavable

B Filtre a charbon actif | Tous les 3 ou 4 mois*
C. Filtre complet HEPA Tous les 122 15 mois*
D

Lampe UVC* Tous les 2 ou 3 ans

Laver a la main avec de |'eau selon les besoins

N’est pas vendu séparément, voir Filtre complet HEPA
2415109 (pack de 3)

2415110 (comprend A, B & C)

241511

* L'indicateur de remplacement s'allume en rouge sur le panneau de commande pour vous avertir.

#Fig. 6) Manipulez le tournevis avec prudence pour retirer le boitier UV afin de remplacer la lampe UVC.
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A

Preparazione
Fig. 1)

Svitare la base dell’unita e rimuovere il sacchetto di
plastica dal filtro.

Fig. 2)

Fissare il filtro alla base dell’unita e rimetterlo all’interno
del purificatore d»aria.

IMPORTANTE: Prima di utilizzare il purificatore d’aria, seguire le istruzioni e
leggere il manuale dell’'utente di TruSens sul sito www.trusens.com/Z-3000

T

Fig. 3)

Collegare la spina del purificatore d'aria alla presa di
corrente e accendere.

Collegare il sensore SensorPod™ alla presa di corrente.
Per risultati ottimali, collocare il sensore SensorPodTM

su un tavolo o piano di lavoro al lato opposto della
stanza in linea di vista con il purificatore.

La potenza del segnale puo variare a seconda della
posizione.

Copertura ambiente max. 70 m?

Pannello di controllo
Fig. 4)
(© Interruttore on/off
<~ Velocita ventola: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo
¢ Modalita notturna: on/off
¢ Timer: 2h/4h/8h/12h
UV Modalita UV: on/off

Reset Sostituzione filtro al carbone/HEPA/UV

0-50, blu/ buono
50-100, giallo / discreto
100+, rosso / scarso

((A)) Indicatore di segnale SensorPod™

Sostituzione del filtro

Fig. 5)
Tipologia filtro

Raccomandazione sostituzione / pulizia

Codice prodotto

A Pre-filtro lavabile

B Filtro a carbone attivo Ogni 3 -4 mesi*
C. Filtro cilindrico HEPA Ogni12-15 mesi*
D

Lampadina UV# Ogni 2 - 3anni*

Lavare a mano con acqua quando necessario

Non venduto separatamente, v. filtro cilindrico HEPA
2415109 (confezione da 3 unita)

2415110 (include A, Be C)

2415111

* Le spie sul pannello di controllo si illumineranno di rosso per indicare la necessita di effettuare la sostituzione.

“Fig. 6) Prestare attenzione quando si usa un cacciavite per rimuovere l'alloggiamento UV durante la sostituzione dell’emettitore UV-C.
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A

Preparacion
Fig. 1)

Desatornille la cubierta inferior y retire la bolsa de
plastico del filtro.

Fig. 2)

Fije el filtro en la cubierta inferior y vuelva a colocarlo en
el purificador.

IMPORTANTE: Antes de utilizar el purificador, siga los pasos y lea
nuestra Guia del usuario de TruSens en www.trusens.com/Z-3000

ES

Fig. 3)

Enchufe el purificador y enciéndalo.

Enchufe su SensorPod™

Para conseguir unos resultados éptimos, coloque el
SensorPodTM sobre una mesa o superficie de trabajo
situada en el otro extremo de la sala, en la linea visual
del purificador.

La potencia de la sefal puede variar dependiendo de la
ubicacion.

Cobertura de superficies de hasta 70 m?

Panel de control
Fig. 4)
@ Encendido/Apagado

<~ Velocidad del ventilador: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo |:l :|:|

¢ Modo nocturno: encendido/apagado
O Temporizador: 2h/4h/8h/12h

Uv  Modo UV: encendido/apagado

Reset  Sustitucion del filtro de carbén/HEPA/ldmpara UV

0-50, Azul / Buena
50-100, Amarillo / Moderada
100+, Rojo / Insuficiente

((A)) Indicador de senal de SensorPod™

Sustitucion del filtro

Fig. 5)

Tipo de filtro Sustitucion / limpieza sugeridas

Ndmero de articulo

Prefiltro lavable
Filtro de carbén activo Cada 3 - 4 meses*
Cada12-15 meses*

A.
B.
C. Filtro de tambor HEPA
D. Cada 2 - 3 anos*

Lampara UV#

Lavar a mano con agua segun se necesite

No se vende por separado, consulte el Filtro de tambor HEPA
2415109 (paquete de 3)

2415110 (incluye A, By C)

2415111

* Elindicador de sustitucion se encendera de color rojo en el panel de control para notificar la necesidad de realizar el cambio.

*Fig. 6) Tenga cuidado al utilizar un destornillador para retirar la carcasa de UV para sustituir el emisor de UV-C.
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A IMPORTANTE: Antes de utilizar o purificador, siga as etapas indicadas e PT
leia o nosso Guia do Utilizador de TruSens em www.trusens.com/Z-3000.

Preparacgdo Fig. 3)
Fig. 1) Ligue a ficha a tomada e ligue o purificador.

. . s
Desaperte a tampa inferior e retire o novo filtro do saco Ligue a ficha do seu SensorPod™ a tomada.

de plastico. Para 6timos resultados, coloque o SensorPod™ sobre

Fig. 2 uma mesa ou superficie de trabalho de um lado da sala,
ig. 2) dentro da linha de visao do purificador.

Fixe o filtro a tampa inferior e coloque de novo dentro A forca do sinal pode variar com o local.

do purificador. Area de cobertura até 70 m?2

Painel de controlo
Fig. 4)

@ Interruptor ligar/desligar

0- 50, Azul / Boa qualidade
50 -100, Amarelo / Moderada
¢ Modo noturno: ligar/desligar 100+, Vermelho / Fraca

<~ Velocidade da ventoinha: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo |:= 8:|

® Temporizador: 2h/4h/8h/12h

i ; ((A)) Indicador de sinal do SensorPod™
uv  Modo UV: ligar/desligar

Reset Substituicido do filtro de carbono/HEPA/UV

Substituicao do filtro

Fig. 5)
Tipo de filtro Substituicdo/limpeza sugeridas Numero da peca
A Pré-filtro lavavel Lavar @ mdo com agua, como necessario Nao é vendido separadamente; consulte o Filtro HEPA cilindrico
B Filtro de carbono ativo Todos os 3 a 4 meses* 2415109 (pacote de 3)
C. Filtro HEPA cilindrico Todos os 12 a 15 meses* 2415110 (inclui A, Be C)
D Ladmpada de UV# Todos os 2 a 3 anos* 2415111

*Q indicador de substituicdo acende com luz vermelha no painel, para o avisar da substituigcdo.

*Fig. 6) Tenha cuidado ao usar uma chave de fendas para retirar o invélucro do emissor, ao substituir o emissor de UV-C.
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A

Instellen
Afb. 1)

Draai de afdekking aan de onderkant los en haal de
plastic zak van het filter.

Afb. 2)

Maak het filter vast aan de afdekking aan de onderkant
en plaats het geheel weer in de luchtreiniger.

BELANGRIJK: Volg de stappen en lees onze TruSens-gebruikershandleiding
op www.trusens.com/Z-3000 voordat u de luchtreiniger gebruikt.

NL

Afb. 3)

Steek de stekker van de luchtreiniger in het stopcontact
en schakel de luchtreiniger in.

Steek de stekker van de SensorPod™ in het stopcontact.
Voor het beste resultaat plaatst u de SensorPod™ op
een tafel of werkoppervlak aan de andere kant van de
ruimte, binnen het zichtbereik van de luchtreiniger.

De signaalsterkte kan per locatie variéren.

Geschikt voor ruimtes van maximaal 70 m?

Bedieningspaneel
Afb. 4)

@ In-/uitschakelen

<~ Ventilatorsnelheid: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo
¢ Nachtmodus: in-/uitschakelen

® Timer: 2 uur/4 uur/8 uur/12 uur

UV Uv-modus: in/uitschakelen

Reset

Koolfilter/HEPAfilter/uv-lamp vervangen

0- 50, blauw / goed
50-100, geel / gemiddeld
100+, rood / slecht

SensorPod™-signaalindicator

Filter vervangen

Afb. 5)

Filtertype Voorgestelde vervanging/reiniging

ltemnummer

A. Wasbaar voorfilter
B. Actieve-koolfilter Om de 3 -4 maanden*
C. HEPA-trommelfilter Omde 12 -15 maanden*
D.

Uv-lamp* Omde 2 - 3jaar*

Wanneer nodig met de hand wassen met water

Niet afzonderlijk verkrijgbaar, zie HEPA-trommelfilter
2415109 (set van 3)

2415110 (bevat A, Ben C)

2415111

* Vervangingsindicator op het bedieningspaneel licht rood op om aan te geven dat het desbetreffende filter moet worden vervangen.

*Afb. 6) Wees voorzichtig wanneer u een schroevendraaier gebruikt om de behuizing van de uv-lamp te verwijderen als u de

uv-c-stralingsbron vervangt.
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A

Opseetning

Fig. 1)

Skru bunddaekslet af, og fjern plastikposen fra filteret.
Fig. 2)

Fastger filteret til bunddaekslet, og genmonter det i
luftrenseren.

VIGTIGT: Far brug af luftrenseren skal du falge trinene og laese
TruSens-brugervejledningen pa www.trusens.com/Z-3000

DA

Fig. 3)
Saet luftrenserens stik i, og teend for strammen.
Tilslut din SensorPod™

For optimale resultater skal du anbringe SensorPodTM
pa en bordplade eller arbejdsflade i den modsatte ende
af rummet og uden nogen forhindringer mellem den og
luftrenseren.

Signalstyrken kan variere afhaengig af placering.

Daekningsareal op til 70 m2

Betjeningspanel
Fig. 4)
(© Tend/sluk
<~ Blaeserhastighed: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo
¢ Nattilstand: til/fra
O Timer:2t/4t/8t/12t
UV UV-tilstand: til/fra

Reset Udskiftning af kulfilter/HEPA/UV

0-50, bla/god
50-100, gul/moderat
100+, red/darlig

Indikator for SensorPod™-signal

Udskiftning af filter

Fig. 5)

Filtertype Foreslaet udskiftning/rengering

Artikelnummer

A Vaskbart forfilter
B Aktivt kulfilter Hver 3.-4. maned*
C. HEPA-tromlefilter Hver 12.-15. maned*
D

UV-lyskilde* Hvert 2.-3. ar*

Vask manuelt med vand alt efter behov

Saelges ikke separat, se HEPA-tromlefilter
2415109 (3-pak)

2415110 (omfatter A, B og C)

2415111

* Udskiftningsindikatoren pa betjeningspanelet lyser radt for at informere dig om ngdvendig udskiftning.

*Fig. 6) Veer forsigtig, nar du bruger en skruetraekker til at fierne UV-kildens kabinet, nar UV-C-kilden udskiftes.
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A VIKTIG: Far du bruker luftrenseren, ma du falge trinnene og lese N O
TruSens-handboken pa www.trusens.com/Z-3000

Oppsett Fig. 3)
Fig. 1) Koble til luftrenseren og sla pa.

: ™
Skru av bunndekselet og fjern plastposen fra filteret. Koble til SensorPod
For best resultat, plasser SensorPodTM pa en bordflate

Fig. 2) eller arbeidsflate pa den andre siden av rommet, i
Fest filteret til bunndekselet og plasser det i luftrenseren  direkte synslinje for renseren.
igjen. Signalstyrken kan variere fra sted til sted.

Romdekning opptil 70 m2

Kontrollpanel
Fig. 4)
@ Strem pa/av
4= Viftehastighet: Auto/Stille/1/2/3/Turbo 1 O] ©0-50,bléa/god
g ‘ 1_ | 50-100, gul / moderat
¢ Nattmodus: pa/av 100+, red / darlig

O Tidsinnstilling: 2/4/8/12 timer

) (‘A)) SensorPod™-signalindikator
UV  UV-modus: pa/av

Reset Utskifting av kullfilter/HEPA/UV

Filter Replacement
Fig. 5)
Filtertype Anbefalt utskifting/rengjering Art.nr.
A. Vaskbart forfilter Handvask etter behov med vann Selges ikke separat, se HEPA-trommelfilter
B. Aktivt kullfilter Hver 3.-4. maned* 2415109 (3-pakning)
C. HEPA-trommelfilter Hver 12.-15. maned* 2415110 ((inkluderer A, B og C)
UV-paere Hvert 2.-3. ar* 2415111

*Utskiftingsindikatoren lyser radt pa kontrollpanelet for a varsle om at utskifting er nedvendig.

*Fig. 6) Utvis forsiktighet nar du bruker en skrutrekker til & fierne UV-huset nar du skifter UV-C-emitteren.
Page 13



A

VIKTIGT: Folj stegen i och las anvandarguiden fran TruSens pa www. SW
trusens.com/Z-3000 innan du anvander luftrenaren.

Installation Fig. 3)
Fig. 1) Anslut luftrenaren och sla pa apparaten.
: ™
Skruva loss den undre kapan och ta bort plastpasen fran Anslut din SensorPod
filtret. For basta resultat bor du placera din SensorPodTM pa
. en bordsskiva eller arbetsbank pa andra sidan rummet,
Fig. 2) inom synhall fran luftrenaren.
Fast filtret i den undre kapan och satt tillbaka den i Signalstyrkan kan variera beroende pa plats.
luftrenaren. Rumsstorlek: upp till 70 m?
Kontrollpanel
Fig. 4)

©

Strém pa/av

Flakthastighet: Automatisk/tyst/1/2/3/turbo

=] 0-50, bld/bra
1 J .
50-100, gul/mattlig

¢ Nattlage: pa/av 100+, roéd/dalig
Q® Timer:2h/4h/8h/12h
. . ((A)) Signalindikator fér SensorPod™
UV UV-lage: pa/av
Reset Byte av kolfilter/HEPA-filter/UV-glédlampa
Filterbyte
Fig. 5)
Filtertyp Byte/rengéring féreslas Artikelnummer
A Tvattbart forfilter Rengér for hand med vatten vid behov Saljs ej separat, se HEPA-trumfilter
B Aktivt kolfilter Efter 3-4 manader* 2415109 (3-pack)
C. HEPA-trumfilter Efter 12-15 manader* 2415110 (inkluderar A, B och C)
D UV-glédlampa Efter 2-3 ar* 2415111

* Bytesindikatorn lyser rod pa kontrollpanelen nar det ar dags for ett byte.

“Fig. 6) Var forsiktig nar du anvander en skruvmejsel for att ta bort UV-héljet vid byte av UVC-stralaren.
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A TARKEAA: Ennen kuin kaytat iimanpuhdistinta, noudata ohjeita ja lue Fl
TruSens-kayttdopas osoitteessa www.trusens.com/Z-3000

Asennus Kuva. 3)

Kuva. 1) K}/’;ke ilmanpuhdistin pistorasiaan ja kytke laitteeseen
virta.

Kierra pohjakansi auki ja poista muovipussi suodattimesta. Kytke SensorPod™ pistorasiaan.

Kuva. 2) Parhaat tulokset saavutetaan asettamalla SensorPod™

huoneen vastakkaisella puolella olevalle poydalle tai

Kiinnita suodatin pohjakanteen ja kierra kansi takaisin . X L o
tyotasolle ilmanpuhdistimen nakoetaisyydelle.

ilmanpuhdistimeen. ] o o R
Signaalin voimakkuus voi vaihdella sijainnin mukaan.

Tarkoitettu enintdan 70 m?:n kokoiseen huoneeseen.

Ohjauspaneeli
Kuva. 4)
@ Virta paalle/pois
<= Tuulettimen nopeus: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo 1 | 0-30, sininen / hyva
g P P 1Z | 50-100, keltainen / kohtalainen
¢ Yotila paalle/pois 100+, punainen / huono

© Ajastin: 2/4/8/12 tuntia

G : ((A)) SensorPod™-laitteen signaalin ilmaisin
UV UV-tila paalle/pois

Reset Hiilisuodattimen/HEPA-suodattimen/UV-sateilijan vaihto

Suodattimen vaihto
Kuva. 5)
Suodattimen tyyppi Suositellut vaihto-/puhdistusvalit Tuotenumero
A. Pestava esisuodatin Pese tarvittaessa kasin vedella Ei myyda erikseen, katso HEPA-rumpusuodatin
B. Aktiivihiilisuodatin 3-4 kuukauden valein* 2415109 (3 kpl:n pakkaus)
C. HEPA-rumpusuodatin 12-15 kuukauden valein* 2415110 (sisaltaa tuotteet A, B ja C)
D. UV-polttimo* 2-3 vuoden valein* 2415111

* Ohjauspaneelissa oleva vaihdon merkkivalo palaa punaisena ja ilmoittaa vaihtotarpeen.

#Kuva 6) Ole varovainen, kun irrotat UV-kotelon ruuvitaltalla UV-C-séteilijan vaihdon yhteydessa.

Page 15



A

Seadistamine

Joonis 1)

Kruvige lahti alumine kate ja eemaldage filtrilt kilekott.
Joonis 2)

Kinnitage filter alumise katte kllge ning asetage uuesti
ohupuhasti sisse.

TAHTIS! Enne dhupuhasti kasutamist jargige juhiseid ning lugege
TruSensi kasutusjuhendit aadressil www.trusens.com/Z-3000

ET

Joonis 3)

Uhendage dhupuhasti vooluvérku ja lillitage sisse.
Uhendage SensorPod™

Parimaks toimimiseks asetage SensorPod™ lauale voi
toopinnale teises toa otsas ohupuhasti vaatevaljas.

Signaali tugevus voib soltuvalt asukohast varieeruda.
Ruumi suurus kuni 70 m?

Juhtpaneel
Fig. 4)
@ Toide sees/valjas
<~ Ventilaatori kiirus: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo
¢ Obreziim: sees/valjas
Q® Taimer:2h/4h/8h/12h
UV UV-reziim: sees/valjas

Reset  Soefiltri/HEPA-filtri/UV-kiirguri vahetamine

0-50, sinine: hea
50-100, kollane: keskmine
100+, punane: halb

SensorPod™-i signaaliindikaator

Filtri vahetamine

Joonis 5)

Filtri tatp Soovitatav vahetada/puhastada

Toote number

A Pestav eelfilter

B Aktiivsoefilter lga 3-4 kuu jarel*
C. HEPA trummelfilter Iga 12-15 kuu jarel*
D

UV-lamp?# lga 2-3 aasta jarel*

Pesta kasitsi veega vastavalt vajadusele

Ei maada eraldi, vt HEPA trummelfiltrit
2415109 (3 tk)

2415110 (sisaldab A, Bja C)

2415111

* Vahetamise vajadusele viitav margutuli hakkab juhtpaneelil punaselt pélema.

*Joonis 6) Olge UV-C-kiirguri vahetamisel ettevaatlik, kui kasutate UV-korpuse eemaldamiseks kruvikeerajat.
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www.trusens.com/Z-3000

lerices sagatavosana
1. attéels)

Atskriavéjiet apakséjo parsegu un iznemiet filtru no
plastmasas maisina.

2. attéls)

Pievienojiet filtru apak$éjam parsegam un ievietojiet to
atpakal gaisa tiritaja.

SVARIGI! Pirms gaisa tiritaja lieto$anas rikojieties atbilstosi noradijumiem un
izlasiet musu “TruSens lietotaja rokasgramatu”, kas pieejama timekla vietné

LV

3. attéls)

lespraudiet gaisa tiritaja kontaktdaksu ligzda un
iesledziet ierici.

lespraudiet SensorPod™ kontaktdaksu ligzda.

Lai iegutu optimalu rezultatu, novietojiet SensorPod™ uz
galda virsmas vai darba virsmas otra istabas gala gaisa
tiritaja uztversanas zona.

Signala garums var atskirties atkariba no atrasanas
vietas.

Telpam, kuru platiba ir lidz 70 m2

Vadibas panelis
4. attéels)

@ lerices ieslég$ana/izslégsana.

<~ Ventilatora grieanas atrums: auto/Iéns/1/2/3/turbo. |:l -_-l:|

¢ Nakts rezims: iesl./izsl.
® Taimeris: 2h/4h/8h/12h.
UV UV rezims: iesl./izsl.

Reset  Oglu filtra/HEPA filtra/UV spuldzes nomaina

0- 50, zils/labs;
50-100, Ydzeltens/vidéjs;
100+, sarkans/slikts.

((A)) SensorPod™ signala indikators.

Filter Replacement

5. attels)

Filtra tips leteicama nomaina/tirisana

Vienibas numurs

Mazgajams sakotnéjais filtrs | Ja nepiecieams, noskalojiet ar tdeni.

Aktivetas ogles filtrs Ik péc 3-4 ménesiem*

A.

B.

C. Cilindriskais HEPA filtrs Ik péc 12-15 ménesiem*
D.

UV spuldze® Ik péc 2-3 gadiem*

Nav iegadajama atseviski, skatit cilindrisko HEPA filtru.
2415109 (3 vienibu iepakojums)

2415110 (ieklauta A., B.un C.)

24151

* Vadibas panela nomainas indikators degs sarkana krasa, lai pazinotu par nepieciesamibu nomainit detalas

6. attéls) Saglabajiet piesardzibu, kad izmantojat skravgriezi, lai nonemtu UV lampas parsegu UVC starojuma
lampas nomainas laika.
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A

SVARBU. Prie$ pradédami naudoti valymo jrenginj, atlikite nurodytus veiksmus |_T
ir perskaitykite masy , TruSens” savininko vadova tinklalapyje
www.trusens.com/Z-3000

Saranka 3 pav.)

1pav.)

Atsukite apatinj dangtj ir nuo filtro nuimkite plastikinj

Jjunkite jrenginj j maitinimo lizdg ir jjunkite maitinima.
Jjunkite ,,SensorPod™"

Kad rezultatai bty optimalds, , SensorPod™” dékite

maisa.

2 ant stalo virSaus ar ruoSimo pavirsiaus kitoje kambario
pav.) puséje priesais oro valymo jrengin;j.

Filtra pritvirtinkite prie apatinio dangcio ir jj uzdékite Signalo stiprumas priklauso nuo vietos.

atgal ant oro valymo jrenginio.

Aprépiamas plotas siekia iki 70 m?2

Valdymo skydelis

4 pav.

©

+
(@
O
uv

Reset

Maitinimo jjungimas / i§jungimas

Ventiliatoriaus greitis: Automatinis / tyliai /1/2 / 3 / turbo 1 0-50, melynas / geras
° Y I_ [ 50-100, geltonas / vidutinis

Naktinis rezimas: jjungti / igjungti 100+, raudonas / prastas

Laikmatis: 2h/4h/8h/12h

.. .. R . ((A)) ~SensorPod™" signalo indikatorius
UV rezimas: jjungti / i$jungti

Anglinio / HEPA filtro / UV lemputés keitimas

Filtro keitimas

5pav.)
Filtro tipas Rekomenduojamas keitimas / valymas Dalies numeris
A Plaunamas priesfiltris Plauti rankomis pagal poreikj Atskirai neparduodama; zr. HEPA bugno filtrg
B Aktyvintos anglies filtras | Kas 3-4 ménesius™* 2415109 (3 vnt. pakuoté)
C. HEPA bugno filtras Kas 12-15 ménesiy* 2415110 (jskaitant A, B ir C)
D UV lemputé # Kas 2-3 metus* 2415111

* Valdymo skydelyje uzsideges raudonos spalvos keitimo indikatorius informuoja, kad atéjo laikas keisti filtra.

#6 pav.) Nuimdami UV korpusa ir keisdami UV-C siystuva, suktuva naudokite atsargiai.
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WAZNE: Przed uzyciem oczyszczacza nalezy zastosowaé te kroki i PO
przeczyta¢ instrukcje obstugi TruSens na www.trusens.com/Z-3000

Przygotowanie Rys. 3)
Rys. 1) Podtaczy¢ oczyszczacz do zasilania i wiaczyc¢.
Podtaczy¢ SensorPod™

Odkreci¢ spodnia pokrywe i zdja¢ z filtra plastikowy
worek. Aby uzyskaé optymalne wyniki, nalezy umiescié
SensorPodTM na stole lub blacie po przeciwne;j stronie
pomieszczenia, w zasiegu wzroku od oczyszczacza.

Umocowac filtr na spodniej pokrywie i umiescic z SMoc sygnatu moze by¢ zmienna zaleznie od lokalizacji.
powrotem w oczyszczaczu.

Rys. 2)

Wielko$¢ pomieszczenia: do 70 m2

Panel sterowania
Rys. 4)
@ Wiaczanie/wytaczanie

<~ Predko$¢ wentylatora: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo 1| 0-30 Niebieski / Dobre
e v P 1 | 50-100, 28ty / Umiarkowane

¢ Tryb nocny: wigczanie/wytaczanie 100+, Czerwony / Zte

O Timer:2/4/8/12godz.

. . ((A)) Wskaznik sygnatu SensorPod™
uw  Tryb UV: wigczanie/wylgczanie

Reset \Wymiana filtra weglowego/HEPA/lampy UV

Wymiana filtra
Rys. 5)
Rodzaj filtra Zalecana wymiana / czyszczenie Numer produktu
A Filtr wstepny nadajacy si¢ do mycia | Pra¢ recznie w wodzie wedtug potrzeb | Niesprzedawany oddzielnie, zob. cylindryczny filtr HEPA
B Filtr z aktywnym weglem Co 3 - 4 miesigce* 2415109 (3 sztuki)
C. Filtr HEPA cylindryczny Co 12-15 miesiecy* 2415110 (zawiera A, B & C)
D Lampa UV# Co2- 3 lata* 2415111

* Na panelu sterowania zaswieci sie na czerwono kontrolka sygnalizujgca konieczno$¢ wymiany.

#Rys. 6) Zachowac¢ ostrozno$é¢ podczas uzywania $rubokretu przy zdejmowaniu obudowy UV w celu wymiany lampy UV-C.
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BAHJIUBO! lNepLu HiK BUKOPUCTOBYBATHU O4MLLYyBaY, BUKOHaMTe fil, U K
HaBefeHi HMKYe, Ta npoymTamnTe NocibHMK KopucTyBada TruSens Ha CTOpPIHLI

www-trusens-com/Z-3000
YcTaHOBJ1IeHHA

Man- 1)

BigKpyTiTh HUKHIO KPULLKY Ta 3HIMITb N1aCTUKOBUM
naker i3 dinsrpa-

Man. 2)

3aKpiniTb QiNLTP HA HUKHIN KPULLLLI M MOMICTITb MOro
Hasag, B 0uuLLyBay-

Man- 3)

Mig’egHariTe oumLLyBay 4O PO3ETKM M YBIMKHITb
HUBJIEHHA-

Nig’epHarite moHiTOp SensorPod™ o po3eTKu-

[nAa focArHeHHA onTUMaibHUX pesynsTaTiB PO3MICTITb
MoHiTop SensorPod™ Ha cToni abo po6ouili NOBEPXHI B
KiMHaTi B MerKax NnpaAmMOoi BUAMMOCTI O4MLLyBaya:

MOTYHKHICTb CUrHasy MOMXe Pi3HUTUCA 3aNEKHO Bij,
po3TallyBaHHS-

OX0nneHHA NPUMILLEHHA nioLweto 10 70 m?

MaHenb KepyBaHHA
Man- 4)

@ HH1BNEHHSA BBIMKHEHO/ BUMKHEHO

¢ Hiunui PEHMM: YBIMKHEHO / BUMKHEHO

O Taiimep: 2roa/4 roa/8roa/12rog

1 )] 0-50, CVHi/ BUCOKMI
1Z | 50-100,x0BTH/cepeaHii

. LlBMaKicTb BeHTUNATOpa: aBTo/wenit/1/2/3/Typ60 100+, YePBOHMIA/ HU3bKMIA

(‘A’) CurHanbHui iHguKaTop
MoHiTopa SensorPod™

uv  Pexum BUnpomiHeHHs ynsTpadioNeToBmUX XBuJlb: YBIMKHEHO / BUMKHEHO

Reset 3aMiHa ByrinbHOro dinstpa/HEPA-dinsTpa/ ynsrpadionetosoi namnm

3awmiHa ¢inbTpa

Man- 5)
Tun dinbTpa PeKOMEHA0BaHMI CTPOK 3aMiHW/ OYMLLEHHS Homep enemeHTa
A MonepepaHin GinbTp, WO MUETECA | PyyHe npaHHA y BOZi 3a noTpebu He npopaaeTbea okpemo, avs- 6apabaHHuii HEPA-dinsTp
B- AKTUBHWI BYTiNbHUM DiNbTP HomHi 3—-4 micaui* 2415109 (3-nakeTHUI)
C. Bapa6aHHuin HEPA-dinsTp HomHi 12-15 micauis* 2415110 (Brtovae A, BiC)
D. Ynerpadionetosa namna® HoxHi 2-3 pokn* 2415111

*lHaMKaTop 3amiHu ByAe CBITUTUCA YEPBOHWM KOJIbOPOM Ha NaHei KepyBaHHSA, NOBIZOMJIAYM MPO HEOOXIAHICTL 3aMiHK-

*Man- 6) ByabTe 06eperHi, BUKOPUCTOBYHOUM BUKPYTKY A1 SBHATTA KOPyCy BUNPOMiHIOBaya ysTpadioleTOBUX XBUJTb

nif, Yac 3amiHn BUNPOMiHIOBa4Ya KOPOTKUX yIbTpadioneToBrxX XBuJib-
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BAHHOE MPUMEYAHMUE. Mepep Mcnonb30BaHNMEM OYUCTUTESIA BbINOJIHUTE RU
chegyowme 4enNcTBUA M 03HAKOMBLTECH C HALLMM PyKOBOACTBOM M0/1b30BaTeNs
TruSens, KOTOPOE MO¥HO HaMTK MO CChINIKe: Www-trusens.com/Z-3000

Hacrtpoiika BH/IOUNTE NUTaHME-
Puc-1) TTOAKMOUMTE K SNIEKTPUYECKOM CETH AUCTAHLMOHHBIF

. MOHMT YyecTBaB X nsorPod™
OTBEPHUTE HUKHIOK KPbILLKY U U3BJIEKUTE NIACTUKOBBIN OHWTOP KaecTsa BosAyxa SensorPod

naKeT 3 unsTpa. [na [OCTUIKEHMA ONTUMabHbIX PE3Y/bTaToB NOCTaBbTE
MoHUTOp SensorPodTM Ha cTon nauv uHyto pabo4yro

Puc-2) NMOBEPXHOCTb B Npeaenax NpAMon BUAUMOCTM OYUCTUTENSA,
3aHpenMTe GunLTp Ha HUKHEN HPbILWKe 1 NnoMecTuTe ero HO Ha A pYroM KOHLIE MOMELLEeHUS-
06paTHO BHyTPb OYMCTUTENS- YpoBeHb CUrHana MOXKET BapbMpPOBaTbCS B 3aBUCUMOCTU OT
Puc- 3) MEeCTOMOJIOKEHMS-
MoAKM0YUTE OYUCTUTESb K SNIEKTPUHECKON CETU U 30Ha MOKPbITUSA B MOMELLEHWM COCTaBNAET A0 70M>.
MaHenb ynpaBieHUA
Puc-4) = 0-50, Blue / Good

@ BK/toUEHWE / BBIK/IIOYEHWE 3/IEKTPONUTAHUA |:l |_:| 50100, Yellow / Moderate

100+, Red / Poor

1. CKOpPOCTb BEHTUNATOPA: aBTO/ 6eCLuyMHbIN pexum/1/2/3/Typ6o

¢ HoYHOM perunm: BKA-/ BbIK- ((A)) MHanKaTop curHana
O Taiimep:24/44/84/124 mMoHuTOpa SensorPod™
v YD-perum: BKA:/BbIK-

Reset  3aMeHa yro/ibHoro gpuastpa/ HEPA-bunsTpa/Yd-namnbi

3ameHa punbTpa

Puc-5)
Twun dunsTpa Mpeanaraemas 3ameHa/o4ncTHa Howmep noauumm
A Motowmiica npeaBapuTenbHbIN GUALTP | [Mpn HEO6XOAMMOCTU py4Has MOMKa BOLOM He npopaetca otgensHo, cm- HEPA-dunsTp-
B- DunbsTp C aKTUBMPOBAHHBIM YI/IEM Kawpable 3-4 mecsaua*® 2415109 (3 wT)
C. HEPA-dbunsTp Kawgble 12-15 mecaues* 2415110 (BrntoyaeT A, Bu C)
D. Yd-namna* Kaxable 2-3 roga* 2415111

* MHaMKaTop 3aMeHbl Ha MaHesn ynpaBaeHWs 3aropaeTca KpacHbIM CBETOM, CUrHaIM3UPYs O HEOBXOAMMOCTHU 3aMeHbl UbTpa:

“Puc- 6-) ByabTe 0CTOPOMXHbI MPU UCMOIb30BAHWKM OTBEPTHM AN1A CHATUA YP-Kopnyca npu 3ameHe YP-C nanyyarens--
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MAHbI3bl: TasapTkbILTLI NanganaHbacTaH 6ypbiH KagaMmaapobl KK
OopblHAaHBI3 XaHe www.trusens.com/Z-3000 canTteiHaaFbl TruSens
MEeNEeHYLLICIHIH, HYCKayblFbIMbI34bl OKblHbI3.

OpHarty 3-cyp)
1-cyp) TasapTKblLLbIHbI3AbI KyaT K&3iHE KOCbIHbI3.
™

TeMeHri KaknakTbl 60caTbliHbI3 XaHe MnacTuk SensorPod™ kypasiblHbI3 bl KOCbIHbI3
KanTaHbl GUALTPAEH afbin TaCTaHbI3. Owrainbl HaTuxenep ywid SensorPod™ kypanbiH
o GenmMepne ycten ycTiHe Hemece XyMbIC 6eTiHe,

-cyp) TazapTKblLL KOPIHETIH KaTapFa OpHaNacTbiPbIHbI3.
PunbTPAj TOMEHTI Kaknakka OekiTiHi3 XaHe CurHan kyLui opbiH 60ibIHLIA 63repyi MyMKiH.

Ta3apTKbILWTbIH, iLliHE KalrTa casblHbI3. Besnme kamTybl 70 M2-ka aeiiH

Backapy naHeni
4-cyp)
@ KyaTtTbl Kocy/eLip
= DKenpgetkiw xbgamabiebl: ABTO/ThiHbiw/1/2/3/Typ6o 1 | 0-50, Kek />Kakcel
i1l | 50-100, Capbl /OpTawwa
¢ TyH pexunmi: kocy/eLlipy 100+, Kbi3bin / Hawap

¢ Taitmep: 2 car./4 car./8 car./12 car

) ) (‘A’) SensorPod™ curHanbiHbIH,
uv YK pexumi: kocy/ewwipy NHANKATOPbI

reset KemipTekTi punbtpai/HEPA/YK wamapl aybiCThIpy

dunbTpAai aybiCTbIpy

S-cyp)
DunbTp TYPI YCbIHbUIFAH aybICTbIPY / Ta3anay OnemMeHT Hemipi
A. XKybinaTbliH npedunbTp KaxeTiHLe cymeH KOSIMEH XybIHbI3 | Benek caTtbinmarigbl, HEPA Drum Filter punbTpiH kapaHbi3
B. Bencenai kemipTekTi punbTp 3 - 4 aih caliblH* 2415109 (3 kanTansl)
C. HEPA Drum Filter (HEPA 6apabaH dwunbTpi) | 12 - 15 ait caibiH* 2415110 (A, B xaHe C-Ti kamTnabl)
D. YK wambr* 2 - 3 XbIn canbiH* 2415111

* AybICTBIPY MHOMKATOPbI ©3repTyiHi3ai xabapnay yLliH 6ackapy naHeniHae Kbi3bUl TYCMNEH XaHaabl.

#6-cyp.) YK-C wblFapfbilbiH aybICThIPY kKe3iHae YK KopnyCbiH LWblFapbIn any yLiH OypasbilUThl NanaanaHFaH
Kesne abannaHbi3.
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DULEZITE UPOZORNENI: Pied zahajenim pouzivani ¢isticky si prectéte C S
nasi uzivatelskou pfirucku k pfistrojim TruSens, ktera je dostupna na adrese
www.trusens.com/Z-3000

Sestaveni Obr. 3)

Obr. 1) Pripojte Cisticku ke zdroji napdajeni a zapnéte ji.

; . ) ; . Pripojte pristroj SensorPod™

Odsroubujte dolni kryt a odstrante plastovy sacek z

filtru Abyste dosahli optimalnich vysledku, umistéte pristroj

SensorPod™ na stdl nebo na jinou pracovni plochu v
Obr. 2) mistnosti, ve které se nachazi ¢isti¢ka, a to tak, aby mezi
Pfipevnéte filtr k dolnimu krytu a umistéte jej zpét obéma pfistroji byla pfima viditelnost.
dovnitr cisticky. Intenzita signalu se muze lisit podle umisténi.

Prostorova kapacita do 70 m2

Ovladaci panel
Obr. 4)
@ Napajeni: zapnuto/vypnuto
<~ Rychlost ventilatoru: rezimy Auto/Whisper (Tichy chod)/1/2/3/Turbo
50-100, zluty / stiedni uroven kvality vzduchu

100+, &erveny / nedostateéna trover
kvality vzduchu

P, «= "] 0-50, modry / dobra trover kvality vzduchu
¢ Noénirezim: zapnut/vypnut |:= '_‘:|
® Casovy spina¢: 2h/4h/8h/12h -

uv UV rezim: zapnut/vypnut

Reset \/yména filtru s aktivnim uhlim / HEPA filtru / UV Zarovky ((A)) Indikator signalu pfistroje SensorPod™
Vymeéna filtru
Obr. 5)
Typ filtru Doporuéené intervaly vymény/&isténi Cislo polozky

A. Pratelny pfedfazeny filtr | Podle potfeby ruéné vyperte ve vodé. Neprodava se samostatné, viz bubnovy filtr HEPA.

B. Filtr s aktivnim uhlim Kazdé 3-4 mésice* 2415109 (baleni po 3 kusech)

C. Bubnovy filtr HEPA Kazdych 12-15 mésica* 2415110(obsahuje polozky A, Ba C)

D. UV Zarovka* Kazdé 2-3 roky* 2415111

* Na potiebu provedeni vymény budete upozornéni ¢ervené sviticim indikatorem vymény na ovladacim panelu.

# Obr. 6) Béhem vymény UV-C zéfice postupujte se zvySenou opatrnosti pfedevsim pfi odstrafiovani UV krytu pomoci sroubovaku.
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A DOLEZITE: Pred pouzitim &istica postupujte podla tychto krokov a S K
preditajte si priru¢ku majitela TruSens na stranke www.trusens.com/Z-3000

Nastavenie
Obr. 1)

Odskrutkujte spodny kryt a odstranite z filtra plastové
vrecko.

Obr. 2)

Prichytte filter k spodnému krytu a umiestnite ho spat do
cistica.

Obr. 3)

Zapojte cisti¢ do zasuvky a zapnite ho.
Zapojte zariadenie SensorPod™ do zasuvky

Pre optimalne vysledky umiestnite zariadenie
SensorPod™ na vrch stola alebo pracovny povrch na
druhej strane miestnosti, na dohlad od ¢istica.

Sila signalu sa méze podla umiestnenia lisit.
Pre miestnosti do 70 m2

Ovladaci panel
Obr. 4)

@ Zapnutie/vypnutie

<~ Rychlost ventilatora: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo
¢ Noény rezim: zap./vyp.

® Casova¢:2h/4h/8h/12h

UV Rezim UV: zap./vyp

Reset \/ymena uhlikového filtra/HEPA/UV Ziarovky

1 =3 | 0-50,Blue / Good
— | 50-100, Yellow / Moderate
100+, Red / Poor

((A)) Indikator signalu zariadenia SensorPod™

Vymena filtra
Obr. 5)
Typ filtra Odporui&ana vymena/Eistenie Cislo polozky
A Omyvatelny predfilter Podla potreby ru¢éne omyte vodou Nepredava sa samostatne, pozrite si bubnovy HEPA filter
B Aktivny uhlikovy filter Kazdé 3 - 4 mesiace* 2415109 (trojbalenie)
C. Bubnovy HEPA filter Kazdych 12 — 15 mesiacov* 2415110 (zahfha 1,2 a 3)
D UV Ziarovka* Kazdé 2 - 3 roky* 241511

* Indikator vymeny bude svietit na ovladacom paneli naéerveno, aby vas upozornil na vymenu.

*Obr. 6) Pri pouzivani skrutkova¢a na odstranenie UV krytu pri vymene Ziari¢a UV-C bud'te opatrni.

Page 24



A FONTOS: A légtisztitd haszndlata el6tt olvassa el a TruSens hasznalati I—I U
utmutatéjat (www.trusens.com/Z-3000), és kdvesse az aladbbi lépéseket.

Uzembe helyezés 3. abra)
) A csatlakozédugot dugja be a konnektorba és kapcsolja
1. abra) be a légtisztitot.

Csavarja le a légtisztité alaplapjat és vegye le amiianyag A SensorPod™ csatlakozédugdjat dugja be a

tasakot a sz(irérél. konnektorba.
i Az optimalis eredmény elérése érdekében a
2. abra) SensorPod™ érzékel6t a szoba masik felén helyezze el

Régzitse a sz(rét az alaplapon és helyezze vissza a egy asztalon a légtisztité latoterében.
légtisztitdba. A jelerésség a helytél fliggéen eltéré lehet.

Tisztithatd szoba mérete max. 70 m?2

Vezérlépult

4. abra)
@ Fékapcsolo
<~ Ventilator sebessége: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo |:l '_|':| (5)(-)??(,)(I§é:é/ré2 P
¢ Ejszakai tizemmod: be/ki 100+, piros / gyenge
QO 1dézit6:2/4/8/126ra
(‘A’) SensorPod™ jel kijelzdje
uv UV izemméd: be/ki

Reset Szénsz(ir6/HEPA/UV csere

Sziirécsere
5. abra)
Sz(iré tipusa Javasolt csere / tisztitas Cikkszam
A Moshato el6sz(iré Sziikség esetén kézzel mossa el Kiilén nem kaphatd, lasd: HEPA dobsz(iré
B Aktiv szénsz(iré 3-4 havonta* 2415109 (3 csomag)
C. HEPA dobsz(ird 12-15 havonta* 2415110 (A,BésC)
D UV izzo* 2-3 évente* 2415111

* A cserejelzé pirosan vilagit a vezérlépulton, amikor csere sziikséges.

#6. abra) Ovatosan kezelje a csavarhtizét, amikor az UV-C emitter cseréjekor leszereli az UV-hazat.

Page 25



n IMPORTANT: inainte de a utiliza purificatorul, urmati etapele indicate RO
si cititi Ghidul proprietarului TruSens de pe www.trusens.com/Z-3000

Configurare Fig. 3)
Fig. 1) Conectati purificatorul la reteaua electrica si
porniti-I.

Desurubati capacul din partea de jos si scoateti

i ™
punga de plastic de pe filtru. Conectafi SensorPod™.

Pentru rezultate optime, puneti SensorPodTM pe o

Fig. 2) masd sau suprafat de lucru aflaté in linia de vizare a
Fixati filtrul pe capacul din partea de jos si purificatorului.
reintroduceti-1in purificator. Puterea semnalului variaza in functie de amplasare.

Spatiu acoperit: panala 70 m?

Panou de comanda

Fig. 4)
@ Buton de pornire/oprire
4= Viteza ventilatorului: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo 1 | 0-50, Albastru/Bund
1l | 50-100, Galben/Moderata
¢ Mod Noapte: pornit/oprit 100+, Rosu/Proasta

¢ Functie de temporizare: 2h/4h/8 h/12h

(co) ; ™
o Mod UV: pornit/oprit A Indicator semnal SensorPod

reset Inlocuire filtru carbon/HEPA/UV

Inlocuirea filtrului

Fig. 5)
Tip filtru Tnlocuire/Curétare recomandaté Numar produs
A. Prefiltru lavabil Daca este necesar, spalati manual cu apa Nu se vinde separat (vezi filtrul HEPA cilindric)
B. Filtru carbon activ La fiecare 3 — 4 luni* 2415109 (pachet de 3)
C. Filtru HEPA cilindric La fiecare 12 — 15 luni* 2415110 (inclusivA, B si C)
D. Bec UV# La fiecare 2 — 3 ani* 2415111

*Indicatorul de inlocuire de pe panoul de comanda va fi iluminat in rosu cand filtrul trebuie inlocuit.

*Fig. 6) Cand inlocuiti emitatorul UV-C, utilizati surubelnita cu atentie pentru a scoate carcasa UV.
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ZHMANTIKO: MpoTo0 XpnOIMOTOm0ETE TOV KOBOPIOT) a€Pal, G R
aKoAouOnote Ta Bripata Kat siaBAaoTe To yxelpidlo katdxov TruSens ot
6levOuvon www.trusens.com/Z-3000

O8nyog ypriyopng ekkivnong Ewéva 3)
. 2uvbéote Tov KaBaplom agpa oy Tpila Kat
Ewova 1) EVEQYOTIOOTE TOV.

2uvbéote To SensorPodTM oy nipiCa

ZeB186OoTE TO KAAVUUA KATW JEPOULC KAl ApaIPEDTE ; , "

B A ., “}\1 , M Q)\ N Paw Na BEATIOTO aOTEAEOUOTA, TOTIOOETHOTE TO
TV MAQGOTIKT) OOKOUAQ ATIO TO PIATPO. SensorPodTM méve og éva TPOMEQ 1} JIO ETIPAVELD
Ewéva 2) gpyaociag omyv anévavtl TAeupd Tou dwuaTiou, oe

oqueio TIOU €XEL OTITIKT] ETIOPT] JE TOV KABAPIOTN)

2TEPEWOTE TO PIATPO OTO KAAUUUO KATW HEPOULG KAl agpa. ) ) ) )

TOTIOBETAOTE TO EQVA HEGA GTOV KaBAPIOTH 0£Pa. H lOXUé;’TOU onpaTog evdéxetal va dlagEpel, avaioya
pe T 6€on.

KaAuvyn dwpaTtiov pe eufadov €wg kat 70 m2

Mivakag eAéyxou
Ewoéva 4)
@ Evepyomnoinon/amnevepyormoinon
4= Taxomta avepotripa: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo 1 | 0-50, MmAe / KaAn
1l | 50-100, Kitpwo / Métpla
¢ Nuxrepwn Aerroupyia: EvepyoToinon/amnevepyoroinaon 100+, Kokkivo / Kakr)
© Xpovodiakommg: 2/4/8/12 Gpeg @)
(®) . L .
uv Aerroupyia UV: evepyotioinaon/anevepyoroinon A EvBeuctiai Auxvia onpatog SensorPod

Reset AVTIKOTAOTOOT PiATpou dvBpaka/HEPA/UV

Avtikatdaotaon piAtpou

Ewova 5)
Tomog gpiAtpou Mpotewdpevo 8ilaomua avtikatdoTaong/kabapiopon Kwdikég eidoug
A MAevopEVO TIPOPIATPO MAOveTE pe TO XEPL, OTWG anatteital, e vepo Aev nwAeital Eexwplotd, deite To KUAVEPIKO PiATpo HEPA
B DiAtpo evepyol avBpaka K&Be 3 - 4 urveg* 2415109 (3 ava ouokevaaoia)
C. KuAwvdpiko6 pidtpo HEPA K&Be 12 - 15 punveg* 2415110 (nephappavel ta A, B kat C)
D Auyvia UV# K&be 2 - 3 ém* 2415111

* H evBelkTikr) Auxvia avTikatdoTtaong 6a avAapel e KOKKIVO XP@OUA Yia va aag EI80TIONOEL va TO AAAGEETE.

#Ewkéva 6) ‘Otav avtikaBiotdte Tov ound UV-C, mpooéxete OTAV XpNOIUOTIOETE Eva KOTOORBL yia va apalpéoeTe
10 mepiBAnua UV. Page 27



ONEMLI: Hava temizleyiciyi kullanmadan énce, www.trusens.com/Z-2000 TR
adresindeki TruSens Kullanici Kilavuzumuzu okuyarak bu kilavuzdaki
adimlari izleyin.

Kurulum Sekil 3)

Sekil 1) Hava temizleyicinin fisini prize takin ve cihazi ¢alistirin.

™ £
Alttaki kapag: cikarin ve filtreyi icinde bulundugu SensorPod™u fise takin.

torbadan cikarin. En iyi sonuglari almak igin, SensorPodTM’u odanin diger
ucundaki bir galisma ylizeyi veya masa lizerine, hava
temizleyicinin goris hattinda olacak sekilde yerlestirin.
Filtreyi alttaki kapaga takin ve tekrar hava temizleyicinin Sinyal giicii konuma gére degisebilir.

icine yerlestirin.

Sekil 2)

35 m?'ye kadar oda etki alani

Kontrol paneli

Sekil 4)
@ Acma/kapama digmesi
<= Fan hizi: Auto/Whisper/1/2/3/Turbo 1 | 0-50, Mavi /lyi
v P 1C | 50-100, Sar/Orta
¢ Gece modu: acik/kapali 100+, Kirmizi / Kot

®® Zamanayari: 2sa/4sa/8sa/12sa

(‘A)) SensorPod™ sinyal gbstergesi
UV UV modu: acik/kapali

Reset Karbon filtresi/HEPA/UV degisimi

Filtre degisimi
Sekil 5)
Filtre tara Onerilen filtre degisim/temizleme arahig Parca numarasi
A Yikanabilir on filtre Gerektikce suyla elde yikayin Tek basina satilmaz, bkz. HEPA Silindir Filtre
B Aktif karbon filtresi 3-4aydabir* 2415109 (3'It paket)
C. HEPA Silindir Filtre 12-15 ayda bir* 2415110 (A, B ve C'l igerir)
D UV Lambasi* 2 -3 yilda bir* 2415111

* Filtre deg@isim gostergesi, filtreyi degistirmeniz gerektigini bildirmek icin kontrol paneli Gzerinde kirmizi renkte yanacaktir.

#Sekil 6) UV-C emitérini degistirmek icin UV kapagini cikarirken tornavidayi dikkatle kullanin.
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